

СРЕДНЕУРАЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

27 августа 2022 г.

№ 13/55

г. Среднеуральск

Об утверждении графика работы членов Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса, работающих в комиссии не на постоянной (штатной) основе и привлечении к работе председателя Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии на выборах выборах Губернатора Свердловской области на сентябрь 2022 года

В соответствии с пунктом 16 статьи 30 Избирательного кодекса Свердловской области, с целью осуществления на территории городского округа Среднеуральск контроля за соблюдением избирательных прав граждан Российской Федерации, профессиональной подготовки членов избирательных комиссий, правовым обучением избирателей, подготовкой и проведением заседаний комиссии, реализации иных полномочий, связанных с подготовкой и проведением выборов Губернатора Свердловской области 11 сентября 2022 года, Среднеуральская городская территориальная избирательная комиссия решила:

- 1. Утвердить график работы членов Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса, работающих в комиссии не на постоянной (штатной) основе, на выборах Губернатора Свердловской области на сентябрь 2022 года (Приложение 1).
- 2. Секретарю Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии Власовой Н.В. вести учет сведений о фактически отработанном времени членами Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса, работавшими в комиссии не на постоянной (штатной) основе, на выборах

Губернатора Свердловской области в 2022 году для выплаты дополнительной оплаты труда за сентябрь 2022 года.

- 3. Привлечь председателя Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии Марышева В.А. с целью осуществления контроля за соблюдением избирательных прав граждан на территории городского округа, реализации мероприятий иных полномочий комиссии, связанных с подготовкой и проведением выборов Губернатора Свердловской области 11 сентября 2022 года, к работе в сентябре 2022 года (Приложение № 2).
- 4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на секретаря Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии Власову Н.В.

Председатель
Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии
Сектовари

Секретарь

Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии

В.А. Марышев

Н.В. Власова